
 

Die Fachklinik Bad Bentheim ist eine Privatklinik für Rehabilitation und Anschlussheilbehandlungen mit 
435 Betten für die Fachrichtungen Rheumatologie, Dermatologie, Orthopädie und Kardiologie, mit zu-
sätzlich 68 akutstationären Betten für die Dermatologie. Der Klinik angeschlossen sind außerdem die 
beiden Einrichtungen „Trainingstherapie Zentrum“ und „Bentheimer Mineraltherme“. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams des Sozialdienstes suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt befris-
tet für ein Jahr einen 

 

Jahrespraktikant (m/w/d) 

mit 86,67 Std. / Monat 

 

Ihre Aufgaben: 

• Begleiten und Durchführung von Patientenberatung im Einzel- und Gruppensetting 

• Bedarfsorientierte, sozialrechtliche Beratung zu unterschiedlichen Themen wie wirtschaftliche Si-
cherung oder der sozialmedizinischen Leistungsbeurteilung 

• Mitarbeit in der medizinisch-beruflichen Rehabilitation (MBOR) 

• Einleiten von nachgehenden Maßnahmen zur beruflichen Perspektive 

• Unterstützung der klinischen Sozialarbeit 

• Teilnahme und Mitwirkung an interdisziplinären Teamsitzungen, Vorträgen und Seminaren 
 
Ihr Profil: 

• Studium zum Sozialarbeiter (m/w/d) 

• Beratungskompetenz 

• Selbstständiges, eigenverantwortliches, konzeptionelles und lösungsorientiertes Arbeiten 

• Flexibilität, Team- und Kommunikationsfähigkeit, Patientenorientierung 

• Freundliches Auftreten und Einfühlungsvermögen 

• Mündliche und schriftliche Ausdrucksfähigkeit 
 
Wir bieten: 

• eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit in einer zukunftsorientierten Fachklinik 

• gesundheitsfördernde Maßnahmen für unsere Mitarbeiter 

• nach einer qualifizierten Einarbeitung, selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten 

• Intensive Praxisanleitung durch Fachpersonal 

• Mitarbeit in einem jungen und dynamischen Team 

• Einblick in die Arbeit der verschiedenen Berufsgruppen einer Gesundheitseinrichtung 

• Supervision 

• Praktikumsvergütung 
 
Für fachliche Auskünfte steht Ihnen gerne unsere Teamleiterin des Sozialdienstes Frau Beckmann 
unter der Telefon-Nr.: 05922/74-5470 zur Verfügung. 
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung per E-Mail bis zum 29.01.2023 an: 
personal@fk-bentheim.de. 
 
Fachklinik Bad Bentheim 
Leiterin Personal 
Frau Straten 
Am Bade 1 
48455 Bad Bentheim 


